# 长春市儿童公园月季竞相绽放



盛夏时节,在长春市儿童公园的玫瑰园里,一场市民、游客与花海的邂逅正在上演,万余株月季花次第开放,一簇簇、一丛丛,还有攀上栏杆、支架……满园繁花似锦,花香袭人,蔚为壮观,吸引不少市民前

往观赏拍照。

据悉,儿童公园多年前对正门区域进行改造,改造中突出"玫瑰花"和"剪型树木"特色,其中,以月季种植为主的月季观光圃,栽植了名贵的月季品种上万株。

# 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

当下正在盛开的藤本月季,开花量很大,大朵大朵的花挂上枝头,簇拥在一起,看起来十分热闹。鲜亮明丽的花朵和郁郁葱葱的叶片交相辉映,更生几分魅力,一丛花海就在无声无息中形成了。

近年来,随着月季品种冷香玫瑰、藤本月季及树状月季的不断更新,使儿童公园的"玫瑰园"彻底变成了一片花海,能够从每年早春5月一直陆续盛开到当年11月左右,已渐渐成为此季月季美景的打卡点。 城市晚报全媒体记者 刘佳雪

# E-00418 ||

十元以下的罚款。

省高速公路公安局松原分局时刻把群众利益放在心头,用实际行动践行人民公安为人民的忠诚誓言,守护平安,帮扶危难,高速交警一直在路上。城市晚报全媒体记者王跃 交警供图

# 女子误闯高速情绪激动 松原高速交警迅速救助

7月2日,吉林省公安厅高速公 路公安局松原分局接到报警称,有 一人误闯高速公路向高速交警求 接警后分局巡逻五大队民警 郭瑞国、陈雷立即与当事人取得联 系,此时,当事人情绪比较激动,表 示自己正在高速公路边,身边有很 多车辆经过,无法表述清楚自己所 处具体位置。民警第一时间告知 其在路边确保安全不要随意走动, - 边安抚其情绪,引导其用语言简 单描述自己周围的环境特征及指 示标牌,一边跟随信息沿高速公路 寻找。经过近20分钟的寻找,民警 在珲乌高速公路649公里处高速公 路路边绿化带内找到该女子,并在 确保安全的前提下第一时间将其

带至警车上。经了解,该女子一时 糊涂误闯高速,看到路上没人才反 应过来自己走错了路,多亏高速交 警及时救助。

民警对其进入高速公路的违法行为进行严肃警告并说明危害,随后,将其送至市区最近的高速公路站口,并向其指明正确回家路线,女子对民警的暖心救助再三表示感谢后离开。高速交警提示:根据《中华人民共和国道路交通安全法》第六十七条规定:行人、非机动车、拖拉机、轮式专用机械车、铰接式客车、全挂拖斗车以及其他设计最高时速低于七十公里的机动车,不得进入高速公路可处警告或五元以上五高速公路可处警告或五元以上五

## 男子身陷骗局离家出走 民警千里追踪及时挽损

汪清县天桥岭镇一居民常某, 这几天做梦都要笑醒,他自认为不 仅交上了在北京工作的女网友,而 且还要与其合作共同投资直播生 意,结果却是一场骗局。

6月29日11时许,天桥岭森林公安分局治安大队接到群众反映: 天桥岭镇居民常某在家通过网络结识了一名女性网友,该人自称在电视台工作,名叫"董某"。二人通过经常微信聊天,对方称欲与其合作,共同投资做生意,并让常某到北京见面详谈。常某于6月28日乘坐高铁抵达北京市。

接到线索后,分局党委高度重视,经研判分析,辖区居民常某可能受骗。民警本着辖区群众利益高于一切的思想,迅速召集警力,前往常某家中了解详细情况。其妻子哭述:常某于6月28日独自出门,自称欲前往北京找工作,身上携带4000元、身份证、银行卡等物品,临走前要与自己离婚,怀疑丈夫去北京见女网友,有可能被骗。

经了解,常某今年57岁,是买

断工龄人员,其妻子是退休工人,平时在外打零工,因家中还要赡养一位重病的姐姐,生活压力极大。民警随即让其妻子拨通常某电话,得知该人正在寻找女网友"董某"。

据常某讲,该网友要与其合伙投资做直播生意,要求先期投资40万元,如果想赚取更多,可投资40万元,长期经营合作。如先期投资资金不足,可帮其申请网络贷款。这样就可以改变家中生活系对的常某对的常某对的。此时的常某对的的常某对的的常人魔面上。女网友约定6月30日见上地步。女网友约定6月30日见上地,并教授其如何通过手机网面上申谈分款。但中途女网友又主动联系常某称自己因工作原因已时迁和两太原,只能通过手机微转账步骤。

民警立即将情况向上汇报,为了确保辖区居民的合法财产不受损失,避免群众被骗,分局立即指派有经验的三名民警赶赴北京,劝阻常某。经过14个小时昼夜兼程,6月

30日凌晨4时,民警赶到北京市大兴区常某临时居住地。

途中民警不间断地与常某电话 联系沟通,了解现实状况,稳定其情绪,确保民警赶到之前,不转款被骗。与常某见面后,经过民警3个小时的反诈宣传和讲解网贷的危害性、网络交友被骗真实案例以及被骗后对家庭造成的惨重代价,常某终于打消了投资直播生意、网上贷款转账的念头。常某也终于醒悟,对之前所做的事情后悔不已,主动将女网友"董某"删除。为了不让家人担忧,民警将情况及时反馈给局领导及常某家人。

7月1日15时,民警把常某劝返回天桥岭,将常某交予其妻子团聚。为了常某与其妻子不产生家庭矛盾,民警又做了大量调解工作,使二人和好如初。7月4日下午,常某把一面写有"千里追踪及时挽损为民解忧心系百姓"的锦旗送到天桥岭森林公安分局,表达了自己的感激之情。

城市晚报全媒体记者 吕闯

#### 长春市南湖公园 开展"爱鸟周"宣传活动

近日,长春市林长办公室、长春市林业和园林局、南湖公园共同开展了以"守护蓝天精灵·共享美好家园"为主题的"爱鸟周"宣传活动。

为普及鸟类百科,提高 更多市民游客对鸟类资源的 保护意识,活动主要以宣传 展板形式科普身边的鸟类及 保护知识。同时为配合竞情 防控形势需要,今年的"爱鸟 周"宣传活动设摆台,发放印 有"爱鸟周"主题宣传的医用 N95 防护口罩。活动现场吸 引了很多市民游客驻足观 看,了解鸟的种类及生活习 性。本次宣传活动激发了市 民游客的爱鸟热情,调动了 广大市民游客保护鸟类积极 性,营造了浓厚的爱鸟护鸟 氛围。

下一步,南湖公园将持续加强对野生鸟类保护的宣传,让更多市民游客加入到赏鸟、识鸟、护鸟的体验和行动中来,呼吁更多公众积极参与爱鸟护鸟行动,制止捕杀、贩卖鸟类等野生动物的不法行为,提高全民保护野生动物资源的意识。

城市晚报全媒体记者 吕 |

#### 长春市百木园积极开展绿化养护 打造美丽安全游园环境

自六月以来,高温与雨水天气交替变换,园林植物进入生长旺盛期,绿化养护也进入关键期。为进一步提高园区绿化养护水平,保障园区内树木正常生长,百木园结合实际、多措并举,积极开展绿化养护管理工作。

一是对生长旺盛的乔木、灌木、草坪等进行适时修剪、整形、除草,提高园林绿化观赏效果。6月至今,共修剪草坪5.9万平方米,树木约1400株;二是及时开展病虫害防治工作,对樟子松、黑皮油松等针叶树进行有针对性的病虫害防治,共喷施杀菌剂2次、杀虫剂4次,同时悬

挂美国白蛾诱捕器,总防治面积约13万平方米;三是对园内的榆叶梅进行复壮,结合雨水天气对园内草坪进行施肥,增强植物抵抗病虫害的能力;四是坚持服务群众最后一公里,对夏秋季节主要过敏原豚草,按地块进行逐一排查并及时拔除,用实际行动营造无豚草公园。

下一步,百木园将全面 推进园区绿化管理养护水 平,提高绿化景观的观赏性, 进一步巩固养护成效,为市 民游客打造更加温馨、整洁、 安全的游园环境。

城 市 晚 报 全 媒 体 记 者 吕闯

### 长春民警往返百余公里 护送七旬孤寡老人取钱存钱

近日,家住长春市朝阳 区富锋街道清华园一期的一 盲人老太拄着盲杖,一大早 便来到了长春市公安局朝阳 区分局长久路派出所,向民警 求助称其想去姐姐家取钱。

民警紧忙扶着该老人坐下听她慢慢说,经了解,该老人今年75岁,无儿无女,其家住劝农山镇小站屯的姐姐欠了她10万元钱,现有急用。民警谷胜利与该老人的姐姐联系确认后,与孟令峰两人驾车带着该老人前往其姐姐家

该老人姐姐看到警察领着盲人妹妹到她家里时,说出了缘由:"我妹妹多次给我打电话要钱,我一是怕电信诈

骗,二是怕妹妹身边的朋友惦记着她的钱,实在不放心将钱交到她手里,你们来了我就放心了。"了解情况后,民警向其姐姐表示一定会亲自陪同该老人把钱存在银行里。回城的途中谷胜利和孟令峰一直在给盲人老太讲解防范电信网络诈骗的案例。

回到市内后,民警陪同 其将拿回来的钱全部存到银 行,为了保证老人的安全,民 警又将其送回富锋街道清华 园一期家里,前前后后共往 返百余公里。到家后,老人 摸索着民警的手感激得说不 出话来,深深地向民警鞠了 一躬以表感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯

#### 花钱就能刊发论文? 骗你没商量!

在重要期刊发表论文, 是面临毕业的本科生、硕博士生或者医生、教师等群体的重要需求,但是大多核心期刊从收录到发表的周期长,且难度大,因而很多人将目光投向网络代发,给了不法和

此类案件中,不法分子 大多在涉及期刊发表的非正 规网站上发布广告,吸引受 害人添加QQ或者微信好友, 后向受害人推送"核心期刊 代发论文"、"短时间见刊"等 虚假信息,诱骗其支付代发 费、版面费等费用,受害人一 旦转账,便会被拉黑。

对此长春市反电信网络 诈骗中心提醒:1、发表期刊 论文应当选择正规的渠道或 者网站,切忌为了走捷径落 人不法分子的诈骗圈套。2、 添加好友要当心,切忌宽随 添加非正规网站上发布的此 号,以防被不法分子盯上。 3、转账支付要当心,切忌轻 信社交平台上的陌生人,轻 易向其转账、汇款。4、发现 上当受骗,应立即报警并配 合调查取证。

城市晚报全媒体记者 吕闯